



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



3/2025

## Kapitán Homolka dovedl ve Švýcarsku české juniory na sedmé místo – junioři se zachránili v divizi I.

Čeští junioři pod vedením plzeňského kapitána Jakuba Homolky se umístili na ME divize I. na sedmém místě v halovém hokeji, zimní variantě olympijského pozemního hokeje. Spolu s českým kapitánem reprezentovali plzeňské Litice ještě dva brankáři Jiří Červený a Matěj Bílek. Prvně jmenovaný se nakonec stal jedničkou týmu a odchytil většinu času, který český tým strávil na palubovce. Češi vstoupili do turnaje výrazným vítězstvím nad Tureckem, v druhém zápase dokázali remízovat s favorizovaným Rakouskem. Pak se turnaj pro ně zlomil do špatného směru. Nezvládli duel s Itálií, čímž se vyřadili z části turnaje, kde se rozhodovalo o medailích. V zápase s Polskem nezvládli utkání hlavně po taktické stránce, když se nechali dokonce pětkrát vyloučit. Když si stejnou porci vyloučení nechali udělit i v následujícím utkání s Dánskem, není divu, že jej také prohráli a skončili na konečném sedmém místě. "Cítil jsem obrovskou zodpovědnost, když mi trenéři svěřili roli kapitána. Uvědomil jsem si, jak je těžké držet morálku, hecovat a podporovat tým a ještě sám hrát dobře. Výsledek z turnaje je pro mne zklamání, myslím si, že jsme měli na víc, než se strachovat, jak dopadne poslední zápas o sedmé místo. Asi jsme my, nejstarší hráči, nedokázali být dost velkými tahouny týmu. Byly momenty, kdy jsme poměrně mladý tým nezvládli dost vtáhnout a vyhecovat do zápasu. Sami jsme někdy nebyli hlavou dost v utkání, což nás taky pořádně vytrestalo. Nicméně je celý turnaj pro mne obrovská zkušenost, zkusit si být v této roli, hrát takhle náročný a vyrovnaný turnaj. Určitě je to pro nás všechny velký zkušenostní posun", zhodnotil turnaj a svoji roli v něm Jakub Homolka i nejlepší střelec týmu se třemi úspěchy.

### Výsledky:

Česko - Turecko 6:2

Česko - Rakousko 3:3

Česko - Itálie 3:5

Česko - Polsko 1:4

Česko - Dánsko 2:4

### Pořadí:

1. Švýcarsko
2. Rakousko
3. Itálie





# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



4. Chorvatsko

5. Polsko

6. Dánsko

7. Česko

8. Turecko

## Ženy jsou ve Final Four!

### Litice – Rakovník 5:4 (1:1)

Góly: 5x Duchková L.

Sestava: Linková, Kožíšková, L. Duchková, J. Duchková, Augustinová, Dolívková, Tušlová, Brejchová, Lhotáková, Rutová

Zápas s Rakovníkem byl pro nás velice důležitý. Potřebovaly jsme Rakovník porazit, abychom si udržely šanci na postup do Final Four. Utkání bylo od začátku velice vyrovnané a hrálo se ve vysokém tempu, proto byl stav v poločase 1:1. Druhý poločas probíhal podobně jako první, nasazení i tempo obou týmů byly vysoké. Oba týmy si dokázaly vytvořit šance, které proměnily, ale tentokrát jsme měly více štěstí my, díky čemuž jsme vyhrály 5:4.

Hodnotila Lucie Duchková.

### Litice – Bohemians 5:1 (2:0)

Góly: 2x Lucie Duchková, Nicole Augustinová, Daniela Brejchová, Jana Duchková

Sestava: Linková, Kožíšková, L. Duchková, J. Duchková, Augustinová, Dolívková, Tušlová, Brejchová, Lhotáková, Rutová

Do zápasu jsme šly s tím, že musíme vyhrát, abychom mohly být ve Final Four. Protože jsme porazily Rakovník, postup byl malý krůček od nás. Ze začátku to byl velmi vyrovnaný zápas, snažily jsme se, bojovaly a postupem času se nám podařilo vstřelit góly, které rozhodly o naší výhře 5:1. Teď se soustředíme na Final Four a doufáme, že to dobře dopadne.

Hodnotila Jana Duchková.

Konečně se holky semkly a ukázaly týmový výkon, který byl potřeba. Nad rámec všech vyčnívala Lucie Duchková, která táhla holky ve všem co se v tuhle těžkou chvíli hodilo (střelecky, herně, touhou, odvahou). Výkony to byly jedinečné a doufám, že v nich bude pokračovat. Bude to potřeba. Uhlíř



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Starší žákyně 18.1. v Hradci Králové

### Litice – Kbely 4:3

Góly: Dokulilova E. 2x, Bartoňová S., Matoušková H.

Starší žákyně v sobotu hrály svá premiová 2 utkání bez gólmanky (zranění). Začátek prvního utkání byl velmi ostýchavý, děvčata se seznamovala s hrou v 6 hráčkách, ale přesto se s hrou ztotožnily a hrály to, na čem se předem s trenérkou domluvily. Jediná větší kaňka na hře bylo naše zakončení. V prvním zápase holky vystřelily cca 40 x na bránu, z toho padly jen 4 góly!

Celý zápas měla naše děvčata míček na hokejce a většinu hry převahu, ale i tak kbelské hráčky vedly skoro celý zápas, stačilo jim jen 3x vystřelit na naši bránu a vzhledem k absenci gólmanky i úspěšně. Naše děvčata naštěstí 2 min před koncem dala vítěznou branku a náskok do konce zápasu již udržela.

Druhý zápas už bylo něco úplně jiného, děvčata si již byla jistější ve hře v 6 hráčkách a i gólově se jim více dařilo. Sice za celý zápas vystřelily tentokrát 30x, ale z toho 7x úspěšně.

### Litice – Kbely 7:0

Góly: Bartoňová S. 2x, Dokulilova E. 2 x, Matoušková 2x, Daňsová V.,

Chválím všechna děvčata, každá si odehrála moc pěkné zápasy!

Hrály; Bartoňová S., Bartoňová N. Daňsová K., Daňsová V. Šťastná S., Dokulilová E., Rajchlová A, Hvizdalová E a Matoušková H.

Terka Levá

## Starší žáci v Plzni 18.1.

### Litice A – Rakovník 16:4

Góly: Míka D. 4x, Kropáček 4x, Šesták D. 2x, Kokoška 2x, Doležal, Burda M., Polák, Strejc D.

### Litice A – Bolevec 9:0

Góly: Kropáček 3x, Kovařík 2x, Doležal 2x, Polák, Míka D.

Sestava: Hurdzan - Burda, Doležal, Kropáček, Kokoška, Kovařík, Míka, Polák, Strejc D., Šesták

### Litice B – President 1:14

Gól: Špalek

### Litice B – Šenkvice 7:2

Góly: Soukup 3x, Polanský, Kroupa, Stelzer, Špalek

Sestava Herzog, Vorel - Polanský, Strejc O., Mikuláš, Burda, Kroupa, Stelzer, Soukup, Liška, Špalek



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



V posledním kole se hrál bezstarostný hokej. Kluci se před rodiči vytáhli, když nastříleli 33 gólů. Tímto je hala ukončená a začneme se připravovat na jaro. Od únoru kondička, zimní soustředění a po jarních prázdninách hurá ven!

P.Míka

## Mladší žákyně na Zelením pruhu 19.1.

**Mnichovice – Litice 7:0**

**Kbely – Litice 5:1**

Gól: Kroupová

Hrály: Vaníková, Rajchlová, Havriutina, Smetáková, Kroupová, Čechová, Urbanová

Holkám se sice opět nepodařilo zvítězit, ale i přesto předvedly kvalitní výkon, hrály s chutí a nasazením. V zápasech jsme měly několik šancí, ale bohužel nám štěstí nepřálo a padl pouze jeden gól. Byly to naše poslední zápasy halové sezóny a je vidět, že holky udělaly výrazné pokroky a jejich výkony se zlepšily.

D.Brejchová

## Benjamínci

V neděli 19.1.si naši nejmenší pozemkáři z Litic a Myšáků užívali turnaj v Kadani s velkou podporou dospěláckých fanoušků. S velkým nasazením, úsměvem a radostí hráli. Lodr J.,Špánek A.,Hadrava J.,Od vody A.,Polakovič T. Hána V.,Černá K.,Zárubová L.,Hadravová N.,Martincová B.,Martincová E.,Ettler A.,Ettler E.,Rákos V.,Lodr D.,Černý J.

J.Kordík